

虚怀若谷 感悟人生

偶与朋友聊天,忽地发现不知不觉我今年三十五,半个甲子的岁月没能将我的固执,坏脾气磨掉,却因为人生的不如意使我越发的变本加利,坏脾气发挥的更是淋漓尽至。

我愿帮助别人,看到别人有难时,我会主动相帮,但嘴巴却不饶人,有时我的言语真很过激,但当时总觉得还很有理,总觉得自己是刀子嘴,豆腐心,对亲人我也是如此,家人有犯错时不管大小事都要说一通,殊不知适得其反,朋友不理解,家人抱怨我,曾有朋友也语重心长地劝过我”家和万事兴,什么事都要忍一下,退一步才会有好结果”,可是在一段时间后,我又故技重演,我受不了别人犯错,我看不到别人的优点,我看不到自己的缺点,自己什么都是对的,”唯我独尊”,但事情却象癌症一样只有恶化,有时变得更是难以收场,我无措,总觉得这世上是什么都和我做对,总觉得这世上的不公全都我被我遇上了,我失望过,甚至绝望过,当董事长将<<智慧语>>传到我手中时,我的心擅抖了,里面写的多条与我的状况是多么的相似呵,走在路上,坐在桌前,躺在床上,我无时不在想着这些与我们息息相关的话,我还能改变我自己吗?

儿子不在我身边长大,每次相处时总是意见不一,于是儿子便成了我的炮轰的对象,终于有一次儿子冲我”发火”了:你总是这样不问清红皂白的责怪人家,从不好好说,一点都不讲理,谁受得了你啊!我一下便蒙了,无言以对,是啊,连儿子都受不了我的脾气,还会有谁受得了。

一曲<<感恩的心>>使我感悟人生,一段简短的话语让我大彻,正如智慧语上

122条中所写:做人心傲气高时,也是失败的开始,不要随着个人的好恶,任意宣泄自己的情绪,除了恼乱他人,也破坏了团体的和谐,结下恶缘伤人害己.若能缩小自己,放大心胸包容一切去尊重别人,别人也一定会来尊重你,接受你.确实,人生无常,生命只是在呼吸间,所以我一定要好好把握每一分,每一秒,改变我自己的心性,清除心中的杂草,感恩惜福,过个无怨无悔的人生.终于明白,我虽是性情中人,但好也是生活,歹也是生活,错也是一句,对也是一句,我为何不轻松,潇洒,将心结解开,积极微笑地迈向美好的明天呢!走进我的亲人与朋友,同事心中呢!

感恩父母,感谢他们给了我生命;感恩国家,感谢他们给了我生活;感恩董事长,
感谢您的良苦用心!